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① 1年生 31

② 2年生 13

③ 3年生 21

④ 衛生看護専攻科 1

▲ 回答なし 0

合計 66

① 午前がよい 38

② 午後がよい 3

③ どちらでもよい 24

▲ 回答なし 1

合計 66

① よくわかった 41

② 少しわかった 9

③ 普通 14

④ あまりわからなかった 0

⑤ わからなかった 1

▲ 回答なし 1

合計 66

～PTA総会についてのアンケート～
回答数　66名

■お子様は何年生ですか?

■PTA総会及び地区懇談会の開催時間帯について　　(平成24年、平成25年は午前開催)

■PTA総会の内容(PTA事業報告、後援会事業報告)について

・授業公開を間を開けず、総会出席後すぐ参加できるようにしていただけるとよいと思いま
す。 一度帰って再度出てくるのは大変です。(2票)

・PTA総会にはTはこれない状態であるが、それでよいのか?PTAの定義はなんなんだ。

□ご意見・ご感想をお聞かせください。

・進行がすばらしく良いです。

・聞きやすくわかりやすかったです。

・はじめて参加しました。どのようなことをしているのか、よくわかりました。役員・委員の皆様
にはお世話をおかけします。いろいろありがとうございます。

・PTA土曜課外事業について　報酬はどちらの予算から支払われるのでしょうか?
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① よくわかった 60

② 少しわかった 4

③ 普通 2

合計 66

■地区懇談会に参加しますか?

① はい 43

② いいえ 23

▲ 回答なし 0

合計 66

① よかった 34

② 少しよかった 1

③ 普通 7

▲ 回答なし 1

合計 43

・皆さんのご家庭の様子がきけてよかったです。

・楽しかったです。

■地区懇談会の内容について

■PTA総会の内容(学校報告)について

・進行がすばらしく良いです。

・聞きやすくわかりやすかったです。

・年間スケジュールをつけてもらえるとより行事の内容がわかると思います。

・スマホ、思春期の悩みが同じで安心しました。

・色々な方と話がて゜きてよかったです。他の中学校の方とも話ができてよかったです。

・いいお話をたくさん聞けました。不安ばかりだったのが、安心しました。ありがとうございまし
た。

・スマホで時間管理ができていない悩みに対するアドバイス、とても参考になりました。
気軽に話せる雰囲気がよかったです。

・他の学年や地区の方々のいろんなお話が聞けてよかったです。

□ご意見・ご感想をお聞かせください。

・地区の方とお話しできてよかったです。

・地区ならではの話題にしていただけると参考になったかと思います。

□ご意見・ご感想をお聞かせください。
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